DYyHKIUUA Y=|X| U el rpaduk.
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OCHOBHBIE CBOHCTBA PYHKIUH Y=|X]|
1) onpenesiena a4 Bce X, T.e. D(y) = R;

2) IpUHUMAET TOJIbKO
HeOTpULATEIbHbIC 3HAYCeHUH, T.¢. E(y)
- R+;

3) npu x=0 Bo3pacraer;
npu x<(0 yoniBaer;

4) yetHass ¢QyHkoua |-x|=[x|, rpaduk
CUMMETPHUYEH OTHOCUTEJIBbHO ocHu Oy



IHocTpouTh rpapuk GyHKuuu y=|x|-2

1) Ctponm rpadouk
cbyHKLMM y=[X]
2) CoBuraem Bce
TOYKM rpadouka
cbyHKUMM  y=[X]

X HA 2 eauHuUb
BHU3.




IHocTpouth rpaguk pyHKUUM y=|x|+2

1) Ctponm rpadouk

cbyHKLMM y=[X]
) 2) CoBuraem Bce
X
B TOYKM rpadouka
‘4
S dyHKLUMN  y=|X|

HA 2 eguHuubI

10 1 X BBEPX.




IHocTpours rpaduk pyHKuumn y=|x-3|
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1) Ctponm rpadouk
cbyHKLMM y=[X]

2) CoBuraem Bce
TOYKM rpadouka
PYHKUMK  y=|X|
HA 3 eguHuLbI
BMpaso.



IHocTpours rpapuk GpyHKuuM y=|x+3|

1) Ctponm rpadouk
cbyHKLMM y=[X]
2) CoBuraem Bce

TOYKM rpadouka

PYHKUMK  y=|X|
HA 3 eguHuLbI

BJ1€BO.




IHocrpours rpadpuk pyHkuum y=|x+1/-3

-1 0

1) Ctponm rpaduk

2)

pyHKUMN y=|X|

Casuraem  Bce
TOYKM rpadpuka
YHKUMKU  y=|X]
Ha 1 eguHuuy
BIEBO.

Casuraem  Bce
TOYKM rpadpuka
PYHKUMK y=[x+1]
HAQ 3 eauHWUUb
BHU3.



Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadpumkm tpex pyHKUnUmn
Bupa y=|x-b|+c. Onpeaenute uucna b m c agnsa
KaXaoro n3 atux oyHKUUMN.




IHocTpours rpadpuk pyHkuum y=||x+2|-3|

1) Ctponm rpaduk
byHKUMM y=[X]

2) Cosuraem  Bce
TOYKM  rpadouka
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IHocTpourth rpapuxk pynkuuu y=|||x|-3|-2]

y

A 1) Ctponm rpaduk
y=Ilx|-3]-2| cpyHKLmMM y=[X|

2) Cpsuraem  Bce

TOYKM  rpadouka

HXWF@IHBHO ocu
Ox.



[1ToCTpOUTb rpaPuK PYHKUUNU
y=2x+1|+]x-1]

1.06nactb onpeaeneHns MyHKUMn: x - ntoboe 4nucno

2.Hynn noaMoaybHbIX BbIPAXKEHWUIA:
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NMocTpoutb rpadPukK PyHKLNN
y=2x+1|+]x-1]

3.CHATHE Moayna
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Vartes _3x-1, x<—L
I y=2(x+1)-(x-1) B e R
y=x+3 y=x+3, -1<x<];

I11: y=2(x+1)+(x-1)
y:3x+1 3.X‘|‘1, Dol




4. MNocrpoenne rpacduka pynkumn Y=2|x+1|+]|x-1|

—3x—-1, x<-1;
1h
y=<:x+3, -l<x<];
T
3x+1, x>1.
.




I padpuueckoe perneHrne ypaBHEHUS

|x—ﬂ=x+l

AJNTOpUTM Irpad)MueCKOTO PEIICHNS YPABHCHUN

y=x+1,y:|x—3‘

1.PaccMoTpuM (pyHKUIUHU
2.11ocTpoum ux rpauku B OJHON cUCTEMe KOOPAUHAT.

3.0npeaejuM CymecCTBYIOT JIM TOYKH MepecevyeHu s 3TUX
rpagpuKoB.

4.A0CUHUCCHI TOUYEK NepeceYeHus] —KOPHHU JAHHOT0
YpPaABHEHHUS.



I padbnueckoe peiieHue YPaBHECHUASA

[TocTpoum rpadpuku

Y 4

(OYHKITAM
|x — 3‘ =x+1 |
y=x+1
yzh—ﬂ




I padbnueckoe peiieHue YPaBHECHUASA

[TocTpoum rpadpuku

|x -+ 1‘ =4 vy} (yHKIUH |
y=4 y = 4
| | = |x + 1‘
I ) I
3 -1 0] 1 3 X
y=‘x+1’
X=-5, Xx=3




[ pacdhudeckoe pelicHue ypaBHCHMS

[TocTpoum rpadpuku

|x —+ 1‘ = —4 yh (YHKIIUH |

=4
y=|x+1‘

Her penrenui



JlomaniHee 3agaHue.

11.6.5;CaMoCTOATEIBHO

COCTABUTH 2 DVHKIMU BHIA

y=|||x-a|+b|+c¢|, cocTaBuTh M
peluuTh rpadguyecku 2
ypaBHeHus. [lpu onenke Oyayr
YUUTHIBATHCS CJI0KHOCTh
3a]aHMA U AKKYPATHOCTh
BBLINTOJTHEHUSI.
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